
 

MΙΑ ΕΚΠΟΜΠΗ ΠΟΥ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΟ ΠΑ.Κ.Ο.Ε.  

 

Ο γνωστός κοινωνικός , επιστημονικός και ερευνητικός φορέας  ΠΑ.Κ.Ο.Ε. 
(Πανελλήνιο κέντρο Οικολογικών Ερευνών),  που για 23 συνεχή χρόνια 
ασχολείται με την προστασία του περιβάλλοντος και του καταναλωτή, για 
πρώτη φορά επικοινωνεί μαζί σας, μέσα από δικές του τηλεοπτικές εκπομπές 
στο  SEVENtv και στο ΕΧΤΡΑtv.  

Η εκπομπή «Πλανήτης Γη … ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ» βγαίνει ζωντανά στον 
αέρα κάθε Δευτέρα στις 22:10΄μ.μ.  και έχει διάρκεια μιας και μισής ώρας. 
Η εκπομπή «ΣΗΜΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ» βγαίνει ζωντανά στο αέρα κάθε 
Παρασκευή στις 18:00μ.μ. Αυτές οι εκπομπές έχουν σαν στόχο να 
καλύψουν το μεγάλο κενό στην πληροφόρηση γύρω από τα θέματα ρύπανσης 
της ατμόσφαιρας, των νερών και του εδάφους.  Έχουν σαν σκοπό να 
προσφέρουν από έγκυρες επιστημονικές πηγές πληροφόρηση σε θέματα 
υγείας και διατροφής. 
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Στην εκπομπή της Δευτέρας 19/11 θα παρουσιάσουμε το θέμα : 

«ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΤΙΣ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΕΣ ΧΩΜΑΤΕΡΕΣ ΤΙΣ ΑΤΤΙΚΗΣ». 

Γνωρίζοντας ότι έχετε άμεση σχέση με το θέμα, σας προσκαλούμε να 
συμμετέχετε,  εσείς προσωπικά ή άλλος αρμόδιος εκπρόσωπός σας, σε μια δίωρη 
συζήτηση και να παρουσιάσετε τις απόψεις σας γι’ όσα γίνονται, πρέπει  και 
μπορούν να γίνουν για να δωθούν λύσεις που θα βελτιώσουν την κατάσταση που 
επικρατεί σήμερα.  
        Σας περιμένουμε λοιπόν στα στούντιο του SEVEN Κηφισίας 7 στο Μαρούσι 
στις 21:45΄μ.μ. 

        Για περισσότερες πληροφορίες  τηλεφωνήστε 6855816-8 κα Διγενή 
Σοφία ή τον κο Παναγιώτη Χριστοδουλάκη  ή στείλτε τα μηνύματά σας στο  
Fax:  6855820. 
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε αύριο 16/11 έως της 19:00μ.μ. για το όνομα του 
παριστάμενου εκπροσώπου σας στα παραπάνω τηλέφωνα. 

 

 
Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. του ΠΑΚΟΕ 
Ο Πρόεδρος                                                                      Η Γενική Γραμματέας 

 
Καθ. Παναγιώτης Χριστοδουλάκης                                                Σοφία Διγενή 
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